拧紧燃气"安全阀"守住百姓"烟火气"

如意湖办事处

持续开展燃气加装宣传工作

本报讯 为进一步加强燃气安全装 置加装工作,持续推进辖区居民用气安 全,避免造成人民生命财产安全和重大 损失,最大程度避免燃气泄漏导致的事 故发生,近日,如意湖办事处城管办采 取多种形式开展燃气安全装置加装宣 传活动,倡导辖区居民群众积极开展加 装燃气安全装置。

燃气安全无小事,用气安全需牢 记。城管办组织各社区网格长按照各 自分包楼院,采取楼院微信群宣传,组 织巡防队员发放燃气安全装置加装宣 传彩页、入户宣传等多种形式,给辖区 居民讲解政府关于燃气加装安全装置 补贴的惠民政策以及加装安全装置的 重要性和必要性,对需要加装的居民做 好登记,上报燃气加装施工队,安排师 傅上门服务,切实为辖区居民把实事做 好,把好事做实。通过开展燃气安全装 置加装的宣传活动,提高居民群众使用 燃气的安全意识。



下一步,如意湖办事处将持续不间 断开展燃气加装安全装置宣传工作,确 保辖区居民都能够清楚认识到加装燃 气安全装置工作的重要性,为辖区燃气 使用安全当好守护人。

记者 王阳 通讯员 化瑶瑶 文/图

龙湖办事处

开展消防安全培训

本报讯 为了普及消防安全知识, 提高社区居民的消防安全意识,提升火 灾防控能力,有效预防和遏制火灾事故 发生,10月9日,郑东新区龙湖办事处南 录庄社区邀请河南省消防协会工作人 员开展了消防安全培训,为平安社区建

此次培训得到了社区居民的积极 响应,培训会的主要内容包括消防基础 知识讲解、灭火器材的使用方法、火场 逃生技巧以及家庭消防安全注意事项 等多个方面。在培训过程中,专业消防 员为居民们详细介绍了火灾的危害性、 火灾预防的基本措施以及火灾发生时 科学自救的方法。同时,消防员还现场

演示了灭火器的使用方法,并播放视频 详细讲解火场逃生的正确步骤,让居民 更深刻地学习消防知识。随后,培训会 还特别强调了家庭消防安全的重要性, 居民们在日常生活中应该注意用火、用 电安全,避免在家中乱拉乱接电线,定 期检查家中的电器设备,确保家庭消防

下一步,南录庄社区将继续加大消 防安全宣传力度,定期组织培训活动, 让更多的居民了解消防安全知识,提高 火灾防控能力。同时,进一步完善消防 安全设施,定期检查消防设备,加强消 防安全管理,确保社区居民的生命财产 安全。记者 王阳 通讯员 冯艳

商都路办事处

全力推进燃气隐患排查整治工作



本报讯 燃气安全涉及千家万户。 为有效消除燃气安全风险隐患,坚决遏 制燃气安全事故发生,切实保障人民群 众生命财产安全,近日,商都路办事处 多次联合郑东新区综合行政执法局(城 市管理局)深入燃气经营场所进行集中 排查整治,全力推进燃气隐患排查整治 工作。

在排查整治行动中,商都路办事处 主要对瓶装液化气存放及使用环境、燃 气安全装置安装等情况进行检查,严格 依照"全国燃气安全专项整治信息系

统"进行风险隐患登记与整治,督导隐 患整改。同时,强化宣传到位,扩大燃 气安全知识宣传,向商户普及瓶装液化 石油气安全使用知识,详细讲解燃气使 用安全注意事项等内容,引导用户提高 安全用气意识。

下一步,商都路办事处将持续推进 燃气安全排查整治工作,加大联合执法 力度,及时消除各类安全隐患,真正把 燃气安全工作落到实处,确保辖区居民 生产生活安全有序。

记者 王阳 通讯员 梁可敏 文/图

龙子湖街道办事处

检查辖区小餐馆燃气安全



本报讯 为充分保障辖区人民群众 生命财产安全,在郑东新区综合行政执 法局(城市管理局)的统一部署下,龙子 湖街道办事处对辖区早餐店、小吃店等 就餐空间狭小但就餐人数众多的小餐 馆进行燃气安全检查。

受限于上述类型的餐饮门店分布 广泛,龙子湖街道办事处组织城管队员 分组行动。检查人员根据"燃气安全检 查手册"对其逐一检查。现场检查人员 以过硬的业务能力,能够一针见血地指 出商户用气隐患,并给出合理的处理方 法。对仍然使用非法液化石油气罐的 餐饮商户,劝告尽快更换为合格的正规 气罐,避免出现安全隐患,造成不必要 的损失。对拒不配合的商户,由执法中 队介入,按照相关规定进行处罚。

下一步,龙子湖街道办事处坚决扛 稳、扛牢燃气安全生产关,死守底线,做 辖区人民群众燃气安全生产的最强一 道防线。

记者 王阳 通讯员 刘皓天 文/图

祭城路街道办事处

消防安全大排查 筑牢安全防线

本报讯 为切实加强辖区火灾防控 工作,保障居民的生命财产安全,近日, 祭城路街道正光街社区组织安全员和 网格员对辖区沿街门店开展节后消防 安全大排查活动。

工作中,社区安全员对辖区小饭 店、小超市、宾馆等沿街门店进行了地 毯式排查,重点检查消防设备设施是否 配备到位并且完好,消防器材是否有 效;消防通道是否畅通,有无安全警示 标识;设施检查维修记录是否认真填 写;电源线路有无老鼠咬破痕迹等。安 全员对各项情况都一一做好详细登记, 对于不能当场整改的火灾隐患,下达整 改通知书,责令其限期整改,同时,要求 相关责任人平时一定要进一步加强消 防安全自查工作,有效预防消防安全事 故的发生。在检查到餐饮行业时,工作 人员也对各饭店的卫生状况、索证索



票、员工健康证及消毒记录等进行了排 查,要求经营者加强责任意识,确保群 众"舌尖上的安全"。

通过此次安全排查活动,增强了商 户的消防安全和食品安全意识,及时消 除了安全隐患,为今后辖区的安全稳定 形势打下了坚实基础。

记者 王阳 通讯员 朱玥 文/图

圃田乡

强化监督检查 守牢安全生产底线

本报讯 为进一步抓好安全生产和 消防安全工作,坚决防范和遏制各类火 灾事故发生,10月8日上午,圃田乡党委 副书记、乡长率队到辖区检查安全生产 和消防安全工作,乡消防安全服务中心 和安全办负责人及相关工作人员参加。

检查队一行先后来到圃田社区未 拆迁区域附近"三合一"场所,云波汇集 贸市场进行了实地检查,认真听取了各 单位关于消防安全和安全生产情况的 介绍,对存在的消防隐患问题督促负责 人尽快整改落实。

此次行动重点检查了辖区"九小场 所"疏散通道、安全出口是否畅通,应急 照明、疏散指示标志是否完好有效,消 防器材是否定期检查、及时更换,是否 存在"二合一""三合一""多合一"现象 等。针对检查结果,现场提出整改意 见,及时督促负责任人抓紧时间整改, 确保不犯类似错误。

结合检查情况,就进一步加强当前 安全生产和消防安全工作提出了具体 要求,要持续加大安全生产和消防安全 知识宣传普及力度,增强消防安全责任 意识,落实消防安全管理制度,提高火 灾防控水平和应急处置能力,及时消除 火灾隐患,确保辖区内安全生产和消防 安全形势持续稳定。 记者 王阳